

考生比去年少 招生计划比去年多

“一城四区”学生今年考高中迎利好

全市普通高中
招生计划
今年增加上万人

►“一城四区”

●招生计划

聊城一中

- 老校区在去年600人的基础上扩招**300人**
- 新校区在去年2400人的基础上扩招**500人**

聊城三中

- 增加开发区新校(东昌学院)招生计划增加**800人**

多所民办高中

- 招生计划减少

●毕业人数

初三毕业生 **比去年少千人左右**

●录取比例

今年,高中招生计划占毕业生总数的**77%**左右
其中,公办高中招生计划占到招生总数的**五成**

►各县(市、区) ●招生计划

临清增加
2850人

莘县增加
1700人

高唐增加
900人

东阿增加
300人

冠县增加
2250人

阳谷增加
1100人

茌平增加
400人

制图:李旭

本报讯(记者 刘敏)5月18日,“中考”报名第三天,多数家长和考生仍在观望,内心纠结不已。其实,与去年相比,全市普通高中招生计划今年增加上万人。有业内人士表示,相比往年,今年学生考高中容易。

今年,“一城四区”多所学校高中招生计划有变动,名额有增有减,但总数增加了700人。

聊城一中、聊城三中,作为城区的优质高中,今年招生计划分别增加了800个,这对“一城四区”考生来说,是一大政策利好。

聊城一中,老校区在去年600人基础上,扩招300人;新校区在去年2400人的基础上,扩招500人。

聊城三中,今年增加了开发区新校(东昌学院),招生计划增加了800人。

与去年相比,聊城有几所民办高中在“一城四区”的招生计划减少,但其招生范围放宽,在临清、莘县、冠县和阳谷都有招生计划。如此一来,这四个县市的初三毕业生上高中的渠道多了,民办高中的生源也能得到一定程度的改善。

“今年,学校的录取分数线或许比去年低。”聊城一中教务主任李中良说,自己见证了学校的发展,学校一下扩招800人,这对考生来说是个利好。

对于今年高中录取分数线将降低的预判,李中良有自己的道理。他认为,在试题难度不相上下的情况下,分数线应该会整体下降。除了扩招外,今年,“一城四区”初三毕业生,比去年少千人左右。

这一届学生,城乡分布变化较

大。“城区中学考生人数下滑,乡镇中学考生人数大幅上升。”李中良说,这一届学生,还赶上了两拨疫情,线上学习的效果,与线下学习也会有一定差距。

“一城四区”初三毕业生2万人左右,城区6所公办高中招生计划超过万人,聊城一中、聊城三中两校的招生计划为6000多人。

“一城四区”,今年高中招生计划达到了毕业生总数的77%左右。其中,公办高中招生计划占到招生总数的五成。

受多种因素影响,城区高中录取线,大概率要比去年低。

今年,各县(市、区)的高中招生计划都大幅度增加了。其中,临清、冠县高中招生计划增加数量均超过两千,分别增加2850人、2250人。莘县今年增加了1700个计划,高中招生过万人。阳谷和高唐,招生计划分别增加了1100人和900人。在平和东阿,招生计划分别增加了400和300人。

业内人士表示,在这种情况下,可以说,今年学生考高中比去年容易。

